

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ,
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα

Τηλ 211 0129625. Fax : 212 1060476, email seiygeias@gmail.com www.seiya.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΛΗ.

Το σωματείο μας, στηρίζει τον αγώνα των εμποροϋπαλλήλων για την υπεράσπιση της Κυριακάτικης Αργίας. Η κατάργηση της αργίας της Κυριακής, είναι μέρος των επιδιώξεων των μονοπωλιακών ομίλων. Συμπληρώνει τις επιδιώξεις για επέκταση του ωρομίσθιου, της μερικής απασχόλησης, των συμβάσεων ορισμένου χρόνου. Αυτές τις επιδιώξεις ικανοποιεί η Κυβέρνηση με την ψήφιση του πρόσφατου νομοσχεδίου για την αξιολόγηση -4^ο μνημόνιο.

Ο αγώνας για την υπεράσπιση της αργίας της Κυριακής ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ.

Η κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, μπορεί σήμερα, να ξεκινάει από το εμπόριο, θα επεκταθεί όμως, παντού.

Ήδη στον κλάδο μας, σε διαγνωστικά εργαστήρια επιχειρούν να επεκτείνουν τη λειτουργία τους, τις Κυριακές.

Η προσαύξηση που δίνεται για εργασία την Κυριακή σε εργαζόμενους στις κλινικές, διακυβεύεται με την κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας.

Ευέλικτα ωράρια, ρεπό που δεν δίνονται, εξαντλητική δουλειά, ατομικές συμβάσεις, συμβάσεις ορισμένου χρόνου, απλήρωτη εργασία, κατάργηση της κυριακάτικης αργίας, αποτελούν τις προϋποθέσεις της ανάπτυξης που ευαγγελίζεται η Κυβέρνηση. Και αυτές οι εργασιακές συνθήκες δεν αφορούν «μερικούς» κλάδους, «μερικές» ειδικότητες. Μας αφορούν όλους.

Οι εμποροϋπάλληλοι σήμερα, αντιστέκονται δυναμικά, στην απόπειρα κατάργησης μιας ιστορικής κατάκτησης της εργατικής τάξης.

Έχουν απέναντι τις εργοδοσίες των μεγάλων πολυεθνικών.

Έχουν δίπλα τους, τους εργαζόμενους, από όλους τους κλάδους.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να δείξουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας, να πάρουμε μέρος στην απεργιακή συγκέντρωση την

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΙΟΥΛΗ στις 12 το μεσημέρι στο Μοναστηράκι.

που οργανώνουν ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΑΣ και οι
ΕΝΩΣΕΙΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓ/ΤΙΩΝ & ΕΜΠΟΡΩΝ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ